

Referat fra bestyrelsesmøde, torsdag. 5/9 -2024 kl. 16.30 😊

Afbud: Naja Sofie

Tilstede: Brian, Rie, Steen, Carlo og Christina

Godkendelse af referat fra d. 29/7-2024

Referatet er godkendt.

1. Orientering formand

Der har været afholdt hovedbestyrelses-møde i afd. C d. 2/9

Ib Eiland har været til møde hos Tårnby Kommune og her blev drøftet vores kriterier for boligsocial. Disse kriterier kommer til at være gældende for afd. A, B og C. Punkterne bliver drøftet i HB inden de sendes til TK. Afd. skal kigge på disse punkter inden næste HB møde i december.

2. Orientering Inspektør

Der har været 1 års gennemgang af altanerne, med ca. 14 henvendelser, hvoraf de 11 af dem skal genbesøges.

Der er endelig blevet fremsendt i brugs tilladelse fra Min Altans side, på vores altaner som er sendt op til TK.

Økonomien ser fortiden godt ud, dog er der kommet en del flytte lejligheder.

2 af dem skal have nye køkkener og 1 med nyt badeværelse, resten er de normale opgaver i flyttelejligheder.

Brian ønsker af få malet og lavet nogle reparationer ved materialegården.

Brian får tilbud på nyt hegn til den store legeplads samt på det åbne græsareal i gård 2, som er ved boldbanen ud mod Sigræsvej. Der har været udskiftning i funktionærene.

Benny er begyndt før sommerferien. Henrik er gået på pension. Vi har afskediget en medarbejder og derfor har vi fået ansat Flemming og Michael.

Velkommen til Olufgården 2A. Da der er nye folk i afdelingen, går alle funktionærene sammen og klipper hæk, buske, kører affald m.m. så de kommer ind i "vores" rutiner.

3. Beboerhenvendelser, der har ikke været nogen henvendelser

4. LAR projekt kort info

Afd. bestyrelsen har besluttet at der skal omdeles et orienteringsbrev til beboerne vedr. LAR-projektet, som bliver delt ud sammen med indkaldelsen til afdelingsmødet i september.

Alle de spørgsmål der kan komme på beboermødet, vil blive besvaret af Brian.

5. Beboermøde

Mandag d. 23/9 kl. 19.00 i aulaen på Skottegårdsskolen, bestyrelsen mødes kl. 18.00. Christina køber drikkevare.

6. EVT: Der er intet under evt.

7. Dato nyt møde. muligvis d. 30/9.